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	TISKOVÁ ZPRÁVA 
	7. června 2011


Zahájení festivalu TANEC PRAHA 2011 přineslo i jména vítězů cen České taneční platformy – souboj o „Taneční inscenaci roku“ byl nebývale vyrovnaný

Slavnostní zahajovací večer 23. ročníku festivalu TANEC PRAHA 2011 přinesl kromě tanečního koncertu dánské skupiny Granhøj Dans i jména vítězů cen, o jejichž udělení rozhodla mezinárodní porota. Jejích 11 členů zhlédlo v rámci dubnové České taneční platformy 14 českých tanečních inscenací a poté na základě hlasování rozhodlo o udělení cen Taneční inscenace roku a Tanečník roku. 

Vítězem obou kategorií se stal choreograf a tanečník Jarek Cemerek, který zaujal svým duetem s Helenou Arenbergerovou Void Amongst Humans reflektujícím pocity člověka v anonymní společnosti velkoměsta. 

Cemerek kromě finanční odměny 10 tis. Kč získal také pozvání do Paříže, kde může uvést své dílo 24. září 2011 na slavnostním ceremoniálu v Maison des Arts Créteil.

Jeho vítězství bylo velmi těsné, dostalo se mu čtyř nominací na hlavní cenu, zatímco Václav Kuneš z 420PEOPLE s dílem REEN měl pět nominací na 1. místo. V součtu všech bodů však vyhrál Cemerek (3 body za nominaci na 1. místo, 2 body za druhé a 1 bod za 3. místo). Třetí v pořadí – dílo Mah Hunt Lenky Vágnerové a Pavla Maška ze souboru DOT504 – mělo 3 nominace na hlavní cenu, což ukazuje, jak vyrovnaná je současná taneční scéna u nás. DOT504 pojedou letos opět reprezentovat na Edinburgh Fringe Festival a byli nejúspěšnější v hlasování diváků.

K celé soutěži je třeba dodat, že přinesla velké množství kvalitních děl, takže i čtyři další získala nominace na hlavní cenu, což je ve srovnání s minulými ročníky opravdu výjimečná úroda. Konkrétně po jedné nominaci měli: Viliam Dočolomanský za DIVADLO / The Theatre (celkově získal 6 bodů), Maya Lipsker za Transformu (celkově získala 8 bodů) a po dvou nominacích na hlavní cenu získaly: Kateřina Stupecká za Sunyatu (celkově s 6 body), Nataša Novotná za Sacrebleu (celkově se 7 body).

Stejně jako byly velmi vyrovnané výsledky hlasování o Taneční inscenaci roku, měli porotci těžký výběr i v ocenění interpretů, kvalita českých tanečníků je opravdu mimořádná. Nakonec se sešlo pět výrazných osobností, které získaly nejméně po dvou nominacích na titul Tanečník / Tanečnice roku.

Jsou to: Patricie Poráková za výkon v představení DIVADLO / The Theatre souboru Farma v jeskyni, (celkově získala 6 bodů), Pavel Mašek za výkony v představeních souboru DOT504, (celkově získal 7 bodů), Milan Odstrčil za výkon v představení REEN 420PEOPLE (celkově získal 9 bodů), Martina Lacová za výkony v představeních souborů ME-SA a VerTeDance (celkově získala rovněž 9 bodů). Vítěz hlasování Jarek Cemerek za výkon v choreografii Void Amongst Humans získal čtyři nominace na první cenu a celkově 16 bodů.

Tuto cenu lze udělit pouze jednou, v minulosti ji získaly vesměs ženy, konkrétně: Lenka Vágnerová (2005), Lea Švejdová (Čapková) (2006), Anna Caunerová (2007), Helena Arenbergerová (2008), Nataša Novotná (2009) a Tereza Ondrová (2010).

Jarek Cemerek v současné době sklízí úspěchy nejen v Čechách, ale i v zahraničí. V londýnském divadle Sadler's Wells uvedl v tomto roce premiéru projektu Void vytvořenou pro mužský taneční soubor Balletboyz, která tematicky vychází právě z vítězného duetu. Cemerek zde uspěl v konkurzu, kterého se účastnilo více jak 160 choreografů z celého světa. Kromě svého působení v Londýně, dostal také pozvání stát se tanečním pedagogem na proslulé Juilliard School v New Yorku. Premiéra díla Void Amongst Humans proběhla v rámci loňského ročníku festivalu TANEC PRAHA 2010 a letos si mohou duet vychutnat 13. června také diváci v plzeňské Moving Station.

„Pro mne je letos velkým překvapením, že všechny tři inscenace, které byly vysoce ceněny mezinárodní porotou, zároveň získaly největší počet kladných hodnocení od festivalových diváků. Znamená to, že současný tanec již dovede naše publikum ocenit v jeho nejvyšší kvalitě,“ říká předsedkyně sdružení Tanec Praha a předsedkyně poroty Yvona Kreuzmannová. 

Diváky festivalu Česká taneční platforma nejvíce zaujala právě taneční hříčka o lovu souboru DOT504 Mah Hunt, která je zařazena i do hlavního festivalového programu. V Praze bude uvedena 16. června v divadle Ponec v rámci Evropské taneční laboratoře 2. „O toto dílo byl velkým zájem i ze stran regionálních partnerů, a to hned ve třech městech – v Brně, Českých Budějovicích a Pardubicích. Má jemnou poetiku a spoustu překvapivých nápadů, na platformě zaujalo mj. ředitele prestižního izraelského festivalu,“ dodává Kreuzmannová. 

Festival Česká taneční platforma již po sedmnácté odprezentoval domácím i zahraničním partnerům a českému publiku výběr toho nejlepšího, co se za poslední rok zrodilo na české taneční scéně. Díky podpoře Institutu umění – Divadelního ústavu byli pozváni na celou dobu akce experti ze zahraničí, kteří doplnili českou odbornou porotu. Mezinárodní jury o 11 členech tak rozhodla o udělení tanečních ocenění. Mezi pozvanými byli například ředitel CDC-Biennale nationale de danse du Val de Marne Daniel Favier (FR) či zakladatel a umělecký ředitel CityDance Ensemble Paul Gordon Emerson (USA). Více na www.tanecniplatforma.cz.

Řada českých inscenací je zařazena do programu festivalu TANEC PRAHA v regionech, konkrétně v devíti dalších městech ČR. Více na www.tanecpraha.cz 
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Více o vítězích:

Jarek Cemerek
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Mah Hunt 1,225

REEN 1,312

Void Amongst Humans 1,338

Side Effects 1,573

Sacrebleu 1,625

Sunyata 1,655

Divadlo / The Theatre 1,698

Umíněnost ztracených 1,700

between a rock and a hard place 1,833

Perfektní den aneb Mr Gluteus Maximus 1,971

Hádej, kolik je hvězd 2,089

Exkurze s Helgou 2,142

Transforma 2,325

Grooves 3,200

Tanečník, choreograf, pedagog, vystudoval tanec na konzervatoři v Ostravě, dále choreografii a taneční pedagogiku na HAMU, absolvoval studijní pobyt na Divadelní akademii v Helsinkách. Uměleckou dráhu začal jako tanečník v Národním divadle moravskoslezském v Ostravě, odkud přešel do Prahy a tančil v Laterně Magice a ve Státní opeře. Poté tancoval v Bratislavském divadle tance, v souborech La Terra Nuova (Itálie), Tanztheaterwien (Vídeň), Thor (Brusel), Willy Dorner (Vídeň), Edita Braun (Salzburg), dále v Dance Theatre of Ireland, Stadttheater Bern (Švýcarsko) a v Royal Opera House (Londýn). V roce 2009 založil soubor současného tance Albamora v Dánsku. V roce 2010 vytvořil choreografii pro soubor Balletboyz v divadle Sadler‘s Wells Theatre v Londýně. V únoru 2011 dostal pozvání stát se tanečním pedagogem na proslulé Juilliard School v New Yorku.

Václav Kuneš
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Tančil v Nederlands Dans Theater (1993–2004). Nyní působí jako nezávislý tanečník a choreograf. Spolupracoval se soubory NDT 2, Copenhagen International Ballet, Laterna magika, Korzo Theater a Station Zuid v Nizozemsku a choreografy Kyliánem, Forsythem, Naharinem, Ekem, Lightfootem, Teshigawarou aj. Byl nominován na cenu Tanečník roku v Cannes (2005). Od roku 2006 je jeho jméno spojeno s 420PEOPLE, kde působí jako umělecký šéf. V roce 2010 získal soubor rezidenci na Nové scéně ND v Praze. Z jeho choreografií: Small Hour (Cena Sazky a Divadelních novin), On an Even Keel, Golden Crock, Affordance a REEN. Vytvořil představení Temporary Condition pro Ballet de l’Opera National de Bordeaux (2010) a svou choreografii Small Hour nastudoval v Dominic Walsh Dance Theater v Houstonu a nyní i ve švédském Skånes Dansteater. Choreografie REEN byla oceněna 2. místem v soutěži o  Taneční inscenaci roku na festivalu Česká taneční platforma 2011.

Lenka Vágnerová
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Vystudovala Akademii múzických umění v Praze (HAMU), obor taneční pedagogika. Spolupracovala s choreografy a působila v souborech: Ján Ďurovčík (Torzo ballet - SK), Jan Kodet (CZ), Norman Douglas (UK), Bratislavské Divadlo Tanca (Daniel Ezralow a Bill Young – USA), Barbora Kryslova-Grenier (Německo), Liz King D.I.D dance company (Rakousko) atd. V současné době je stálou členkou souboru DOT504 v Praze a v rámci skupiny vytvořila řadu choreografií (Proposition, Mah Hunt, Perfektní den aneb Mr Gluteus Maximus). Získala ocenění za interpretaci na festivalu Česká taneční platforma a tři nominace na divadelní cenu Thálie rovněž za interpretaci (v letošním roce byla nominována za svůj výkon právě v choreografii Mah Hunt). Pravidelně vyučuje současný tanec a balet v tanečním studiu Dance Perfect v Praze, na tanečních konzervatořích, školách a v rámci různých workshopů, seminářů a festivalů v Čechách i zahraničí.

Pavel Mašek
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Vystudoval Západočeskou univerzitu v Plzni, obor Sociální a kulturní antropologie. Účastnil se mnoha workshopů pod vedením předních českých pedagogů a choreografů. Intenzivně se věnoval capoeiře. Spolupracoval s choreografy Puttó-Isztvanem Juhosem, Lenkou Ottovou, Liz King. V rámci souboru DOT504 účinkoval např. v projektech Holdin‘ Fast, 100 Wounded Tears, Hidden Landscape aj.

Shrnutí:

Pořadí ceny Nejlepší taneční inscenace roku:

1. Void Amongst Humans | Jarek Cemerek, 19 bodů

2. REEN | 420PEOPLE | Václav Kuneš, 17 bodů

3. Mah Hunt | DOT504 | Lenka Vágnerová & Pavel Mašek, 14 bodů

4. Transforma | VerTeDance | Maya Lipsker, 8 bodů

5. Sacrebleu | 420PEOPLE | Nataša Novotná, 7 bodů

6. DIVADLO | The Theatre | Farma v jeskyni | Viliam Dočolomanský, 6 bodů

6. Sunyata | Kateřina Stupecká, 6 bodů

Pořadí ceny Tanečník / Tanečnice roku:

1. Jarek Cemerek | Void Amongst Humans

2. Milan Odstrčil | REEN | 420PEOPLE 

2. Martina Lacová | Transforma | VerTeDance + between a rock and a hard place | ME-SA

3. Pavel Mašek | Mah Hunt, Perfektní den aneb Mr Gluteus Maximus | DOT504

4. Patricie Poráková | DIVADLO | The Theatre | Farma v jeskyni

Pořadí Ceny diváka:
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TANEC PRAHA 2011 – program v Praze

FESTIVAL OPENING* 

6. 6. | 20.00 | Ponec  
Granhøj Dans (DK): Dance me to the end on | off Love 

6. 6. | 22.00 | Ponec 

Granhøj Dans (DK): 2men2mahler 

* v rámci večera proběhne slavnostní vyhlášení vítězů cen České taneční platformy

8. 6. + 9. 6. | 20.00 | Ponec

RootlessRoot Company (GR | SK): Eyes In The Colors Of The Rain 

10. 6. | 11.00 + 17.00 | Ponec | PRO DĚTI

Stage Code (CZ): Mumráj

12. 6. + 13. 6. | 20.00 | Ponec

EVROPSKÁ TANEČNÍ LABORATOŘ 1 

R. L. Espinosa (ESP): MINIATURA  

F. Fehér (HUN): Tao Te

A. Senatore (IT): Passo – duo

15. 6. | 20.00 | Nová scéna ND

Compagnia Zappalà Danza (IT): Instrument1 <scoprire l'invisibile> 

16. 6. | 20.00 | Ponec

EVROPSKÁ TANEČNÍ LABORATOŘ 2 

DOT504 | L. Vágnerová & P. Mašek (CZ): Mah Hunt (zkrácená verze)

Public in Private (DE) | C. Layes (FR): Allege

17. 6. | 11.00 + 17.00 | Ponec | PRO DĚTI

Kyklos Galaktikos (CZ): Království bez hranic

19. 6. + 20.6. | 20.00 | Ponec

L. Lecavalier (CA) | N. Charnock (UK) | É. Lock (CA): Children | A Few Minutes of Lock 

21. 6. | 18.00 + 20.00 | Ponec 

F. Mazliah (CH) & I. Mandafounis (GR): P.A.D.

23. 6. | 11.00 + 17.00 | Ponec | PRO DĚTI

J. Látalová & M. Trpišovská (CZ): S kůží na trh 

24. 6. | 11.00 + 17.00 | Ponec | PRO DĚTI

VerTeDance (CZ): Třiačtyřicet slunce západů

28. 6. | 20.00 | Nová scéna ND 

Kidd Pivot Frankfurt RM (DE |CA) | C. Pite (CA): The Other You 

420PEOPLE | V. Kuneš (CZ): REEN

420PEOPLE | N. Novotná (CZ): Sacrebleu

UDÁLOSTI SEZONY

gala show

25. 6. + 26. 6. + 27. 6. | 20.00 | Hudební divadlo Karlín 

Sidi Larbi Cherkaoui (BE) & Antony Gormley (UK) & Szymon Brzóska (PL) & mniši z kláštera Šaolin (CHN): Sutra

29. 6. | 20.00 | Hudební divadlo Karlín 

Akram Khan Company (UK): Vertical Road

TANEC PRAHA 2011 program v regionech

Brno, České Budějovice, Český Krumlov, Choceň, Olomouc, Ostrava, Pardubice, Plzeň, Valašské Meziříčí







Brno 

Po / Mo / 6. 6. / 20:00 / Barka

Nataša Novotná / 420PEOPLE (CZ): Sacrebleu

Ferenc Fehér (HUN): Tao Te

Út / Tu / 14. 6. / 20:00 / Barka


NANOHACH / Jan Komárek (CZ): Zločin a trest

So / Sa / 18. 6. / 20:00 / HaDivadlo


DOT504 / Lenka Vágnerová & Pavel Mašek (CZ): Mah Hunt

České Budějovice, DK Metropol, Město v pohybu 2011


St / We / 15. 6. / 19:00


DOT504 / Lenka Vágnerová & Pavel Mašek (CZ): Mah Hunt

Český Krumlov, Městské divadlo Český Krumlov

Po / Mo / 6. 6. / 19:30


VerTeDance / Anna Polívková (CZ): Případy doktora Toureta

Choceň, Zámecký park, Skorofestival 2011

Pá / Fr / 10. 6. / 20:00


NANOHACH (CZ) | Nigel Charnock (UK): Miluj mě



Olomouc, Divadlo K3 (Konvikt)

Po / Mo / 13. 6. / 20:00


NANOHACH (CZ) / Petra Fornayová (SK): Kdo je Annik?

St / We / 15. 6. / 20:00


Ferenc Fehér (HUN): Tao Te

Ambra Senatore (IT): Passo – duo

Public in Private (DE) / Clément Layes (FR): Allege

Ostrava, TANEC OSTRAVA 2011


Ne / Su / 12. 6. / 19:00 / Divadlo loutek Ostrava

RootlessRoot Company (GR | SK): Eyes In The Colors Of The Rain

Pá / Fr / 17. 6. / 19:00
/ CoolTour - multižánrové centrum pro podporu mladých umělců 


Ferenc Fehér (HUN): Tao Te

ME-SA (CZ) / Debris Company (SK): between a rock and a hard place

Čt / Th / 23. 6. / 19:00 / CoolTour - multižánrové centrum pro podporu mladých umělců 


NANOHACH / Jan Komárek (CZ): Zločin a trest

Pardubice, Divadlo 29


Po / Mo / 6. 6. / 20:00

Karine Ponties (FR/BEL): Fidèle à l'èclair + Babil + Havran

St / We / 8. 6. / 20:00


Nataša Novotná / 420PEOPLE (CZ): Sacrebleu

Ferenc Fehér (HUN): Tao Te

Čt / Th / 9. 6. / 20:00


Jana Látalová & Marta Trpišovská (CZ): Exkurze s Helgou 

Po / Mo / 13. 6. / 20:00


DOT504 / Lenka Vágnerová & Pavel Mašek (CZ): Mah Hunt

Plzeň, Moving Station / TANEC PLZEŇ

St / We / 8. 6. / 19:00


NANOHACH / Jan Komárek (CZ): Zločin a trest

Pá / Fr / 10. 6. / 20:00


Plzeň si tančí / Dancing Pilsen

Po / Mo / 13. 6. / 19:00


Jarek Cemerek (CZ): Void Amongst Humans

Public in Private (DE) / Clément Layes (FR): Allege

Valašské Meziříčí, Zámek Žerotínů, Tanec Valašské Meziříčí 2011


So / Sa / 4. 6. / 22:00


Nataša Novotná / 420PEOPLE (CZ): Sacrebleu
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